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ATA DA 192  SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 18  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a Edilidade local, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 19' Sessão 
Ordinária do 04° ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranelto Sobrinho, e secretariado pelo Primeiro Secretario Décio 
Martins de Freitas. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no 
dispositivo eletrônico para que fosse iniciada a 19' Sessão Ordinária do 40  ano Legislativo da 18' Legislatura 
da Câmara Municipal de Fartura registrando a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Antônio Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, Conrado Edipo Benatto, Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, 
o Sr. Presidente declarou, sob a proteção de Deus, aberta a 19' Sessão Ordinária do 40  ano legislativo da 
1 8' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Dando continuidade à sessão, passou-se à leitura do 
requerimento e moções escritas e assinadas pelos Vereadores. Requerimento n° 131/24, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação foi aprovado por unanimidade de votos. O 
Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse o Requerimento ao setor competente. Moção 
n° 56/24, de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, o qual teceu comentários. Colocada em 
votação, a moção n° 56/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 57/24, de autoria do Sr. 
Vereador Antônio Donizeti da Silva, o qual teceu comentários. Colocada em votação, a moção n° 57/24 
foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 58/24, de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti 
da Silva, o qual teceu comentários. Colocado em votação, a moção n° 58/24 foi aprovada por 
unanimidade de votos. Moção n° 59/24, de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva. Os Srs. 
Vereadores Antônio Donizeti da Silva, Henrique Augusto Abuchain e Décio Martins de Freitas teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular. Colocada em votação, a moção n° 59/24 foi aprovada por 
unanimidade de votos. Moção n° 60/24, de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, o qual tece 
comentários. Colocado em votação, a moção n° 60/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Moçã 
n° 61/24, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Colocado e 
votação, a moção n° 61/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Moção n° 62/24, de autoria do S 
Vereador Antônio,  Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva, Décio Martins d; c, Freitas, Conrado Edipo Benatto, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Filipe Dognani, Henrique Augusto 
Abuchain, Bruno Guazzelli Durço e Marcos Roberto da Silva teceram comentários. O Sr. Presidente teceu 
comentários. Colocada em votação, a moção n° 62/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção 
n° 63/24, de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da 
Silva e Conrado Edipo Benatto teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio 
Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocada em 
votação, a moção n° 63/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Não houve inscrições para as moções 
verbais e não tinha projeto para ser deliberado. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente 
sessão, o Sr. Presidente consultou os Srs. Vereadores para passar à ordem do dia, dispensando o intervalo. 
Havendo concordância. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que certificasse a presença 
dos srs. vereadores para passar para a ordem do dia. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que a Comissão de Finanças, 
conforme sua atribuição, encaminhou para a ordem do dia o Projeto de Decreto n° 04/2024, referente às 
Contas Municipais do Exercício Financeiro de 2002 para apreciação. Colocado em única discussão o 
Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2024, que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TITULO DE 
CIDADANIA FARTURENSE". O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado 
Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em única votação 
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e redação final, o Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2024 foi aprovado por unanimidade de votos. 
PROMULGUE-SE. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 
Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2024. Colocado em única discussão e única votação e redação final o 
Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2024, que "DISPOE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO 
MUNICÍPIO DE FARTURA RELATIVAS AO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2.022" foi aprovado por 
unanimidade de votos. PROMULGUE-SE. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura do Relatório das Atividades desenvolvidas durante 2024. Proposituras apresentadas 
em 2024 pelos vereadores até a última sessão ordinária: Indicações 187, Requerimentos 131, Moções 
63, Projetos de Lei 32, Projetos de Lei Complementar 06, Projetos de Lei Legislativos 10, Projetos de 
Decretos Legislativos 4, Projetos de Resolução 02, Atos da Mesa e/ou Atos do Presidente 21, Portarias 35, 
Ofícios Expedidos da Câmara 302, Sessões Ordinárias 19, Sessões Extraordinárias 19, Várias Audiências 
Públicas, Reuniões dos mais variados segmentos da sociedade, CPIs 03, Comissão Processante 01, 
Processos de Licitações e Dispensa- 27. A Secretaria da Câmara Municipal também efetuou um balanço da 
gestão da presidência no ano 2024, o presidente destacou que, durante a gestão à frente da Câmara 
Municipal, preocupou-se tanto com melhorias no prédio do Legislativo e em seus equipamentos, quanto no 
aprimoramento dos seus servidores, afinal de contas, quanto mais capacitados estiverem os servidores, 
melhor será o serviço prestado em benefício da população farturense. Por outro lado, também se preocupou 
em aproximar a Câmara do povo, para isso realizou atividades diversas visando isto. Dentre esses casos 
destacou as homenagens realizadas aos servidores inativos, resgatando pessoas que tanto se doaram para 
nosso município, através de Sessão Solene de entrega de certificados para os funcionários Municipais 
Aposentados; Sessão Solene para entrega de Honraria aos Policiais Civis e Militares que mais se destacaram 
durante do ano de 2023. Sessão Solene para entrega das Medalhas aos Alunos Bom de Nota referente ao 
ano de 2023, Alunos Municipais que puderam conhecer o trabalho desenvolvido pelo Legislativo. Sessão 
Solene para entrega de Título de Cidadania para o Padre Blener. Aquisições durante o ano de 2024: 
Aquisição Patrimonial 2024, Sistema de Refrigeração para o Plenário (ar condicionado), fogão e 
geladeira, mesa, cafeteira para cozinha, moveis de escritório, monitor e nobreaks, totalizando R$ 50.053,39. 
Total patrimônio nos dois anos 2023/2024 -R$ 84.133,43. Rendimento conta bancária (aplicação 
financeira) até novembro de 2024 - R$ 27.165,56. Total de Repasse recebido (duodécimo) novembro 
de 2024 - R$1.931.875,00. Devolução Duodécimo em torno de R$ 450.000,00. Valor do Imposto de 
Renda já devolvido para Prefeitura - R$ 99.514,10. Investimento em cursos e viagens - 7.759,32. Após 
a leitura, o Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições no dispositivo 
eletrônico para o uso da palavra, solicitando que obedecessem aos prazos regimentais, para o bom 
andamento dos trabalhos desta sessão. Os Srs. Vereadores Marcos Roberto da Silva, Anderson Luiz 
Cassiano de Lima e Henrique Augusto Abuchain fizeram uso da palavra livre. O Sr. Presidente transferiu 
a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho fez uso da palavra liv 
presidência ao titular para dar encerramento da sess 
o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu 
da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei  

r. Presidente em exercício devolveu a 
havendo a ser tratado na presente sessão, 

Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente 
nte ATA, que, depois de lida, achada conforme 

e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores 
presentes. Sala das Sessões em 02 de dezembro de 2.024. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Vice-Presidente - CONRADO ÉDIPO BENATTO 

l Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 
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Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

ANTÔNIO DONIZETI DA SILVA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇ 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILV 1 
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